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ZADANIA ZA 3 PUNKTY

1. Uzupehij przedstawiony ponizej diagram w taki sposob, aby powstat kwadrat magiczny.

—a+1 | 3(1-a)

2—3a

2. Wiadomo, ze a:b=4:51i b:c=7:3. Ile wynosi warto$¢ wyrazenia (a—b):(b—c)?

3. Przez rzeke prowadzi most zwodzony. Ile wynosi szeroko$¢ y tej rzeki?

4. Cztery malzenstwa planowaly spedzenie Sylwestra. Panowie decydowali o0 miejscu, w
ktorym bedg si¢ bawi¢ w te jedyng w swoim rodzaju noc, a panie zajety si¢ doborem kreacji.
Wykorzystujac podane nizej informacje, potacz w pary poszczegdlne osoby i powiedz,
dokad udata si¢ kazda z nich oraz w jakim stroju zaprezentowata si¢ dama.

» Partnerka Tadeusza byta ubrana w malg czarna.

» Krzysztof zaproponowat Marii prywatke u znajomych.

» Na balu bawit si¢ Marian z panig w bordowe;j sukni.

» Zona Michata, cala w fioletach, to nie Karolina ani Joanna, tym bardziej, ze ta ostatnia
pozostata z m¢zem w domu.

» Srebrna suknia nie bylaby dobrym strojem dla Beaty, ktora spedzita sylwestra pod gotym

niebem, na imprezie przy miejskim ratuszu.



5. Dla jakich x prawdziwa jest rowno$¢

V3+V3+V3+V3+V3+V3+V3+V3+3=(V3)"

6. Ania dowiedziata si¢, ze aby przyrzadzi¢ ciasto musi na kazde jajo doda¢ pewng ilo$¢ maki

pszennej, maki ziemniaczanej i cukru. Zapomniata jednak jakie to byly ilosci. Pamigtata

jedynie, ze ilosci te tworzyly w podanej kolejnosci cigg liczb w stosunku 5:6:7, a ich suma

wynosita 36g. Ile g maki pszennej, maki ziemniaczanej i cukru powinna uzy¢, aby upiec

ciasto z 5 jaj?
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7. Kwadratowy klomb o polu 64m? (zobacz rysunek) podzielono na:

e cztery sektory w ksztalcie trojkata rOwnoramiennego, z ktorych dwa — o0znaczone przez A —

maja pola po 12m? i dwa — 0znaczone przez B — maja pola po 8m?,

e romb - oznaczony przez R, A

Oblicz pole rombu R i pola sektoréw oznaczonych przez X.

cztery takie same trdjkaty — 0znaczone przez X. B A R X B
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8. Podane karty rozmie$§¢ w diagramie tak, aby spetnione byty nastepujace warunki:

W kazdym wierszu znajduja si¢ karty w czterech roéznych kolorach (kolory kart

w kolumnach mogg si¢ powtarzac).

Osemka jest nizej niz dwojka, ale wyzej niz siodemka. Sidédemka lezy na prawo od
dwojki, ale na lewo od dsemki.

As jest wyzej niz pigtka, ale nizej niz szdstka. Szostka lezy na lewo od asa, ale na
prawo od piatki.

Walet znajduje si¢ w tej samej kolumnie co czworka, ktéra lezy bezposrednio na
prawo od dziewiatki.

Dziesiatka lezy bezposrednio na lewo od damy, ktéra znajduje si¢ bezposrednio na

lewo od asa.
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9. Lamang ABC taka, ze A(—4,0), B(—6,4), C(0,—2) przeksztal¢ w jednym uktadzie
wspotrzednych przez:

a) symetri¢ wzgledem osi x,

b) symetrie wzgledem osi y,

c) symetri¢ wzgledem poczatku uktadu wspotrzednych.

Lamana i otrzymane w wyniku tych przeksztatcen obrazy tworza brzeg pewnej figury. Oblicz

pole i obwod tej figury.

10. Wagi A i B sg w rownowadze. Ile zottych kluczy nalezy potozy¢ na prawa szale wagi C,

aby ja zrownowazyc¢?




